

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



કડવા યોગ્ય પ્રત તો ઇફેક્ટીવ છે. હુ પ્રત કરતી એટલે એ જીવી તો ગયો પણ, સાલાએ મારી સાથે છુટાછેડા લઈ લીધા... એટલે પ્રત ફેફલ ગયુ...!!!



ગાંધીનગર શહેરમાં રખડતાં ઢોરોનો ખૂબ ત્રાસ છે. રખડતા ઢોરોને પકડવા માટે મહાનગરપાલિકાએ કોન્ટ્રાક્ટ આપ્યો છે તેમ છતાં તેની કામગીરી નબળી રહી છે. સેક્ટર-૨૬ માં રખડતા ઢોરોનો ત્રાસ વધી જતાં મનપાએ રખડતા ઢોર પકડવાની કામગીરી શરૂ કરી હતી. જોકે આ કામગીરીમાં પશુમાલિકો સાથે સંવર્ધન સર્જાય તેવી સ્થિતિ હોવાથી પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવવાની જરૂરીયાત ઉભી થઈ હતી.

શહેરના મી. નટવરલાલે સમાધાન-સમજૂતી કરાર બાદ પણ રૂ.૪૦ લાખ માટે હાથ અધ્ધર કર્યા

“તને રૂપિયા આપવાના નથી, થાય તે કરી લે કહેતા” યુવકે ફરીયાદ નોંધાવી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ બેંકમાં કબજામાં આવેલી મિલકત છોડવવા માટે સમાધાન અને સમજૂતી કરાર થયા હતા. જે અન્વયે નટવરભાઈ જીવાભાઈ પટેલ પાસેથી મયુર પટેલને રૂ.૪૦ લાખ લેવાના હતા. જેમાં રૂ.૨૦ લાખ તા.૬-૧-૨૨ ના રોજ અને બાકીના રૂ.૨૦ લાખ મકાનનું તમામ વસ્તુ કલીયર થયા બાદ ૪૫ દિવસમાં આપવાના હતા. પરંતુ રૂપિયા ન આપતા મયુર પટેલે ઉધરાણી કરતા નટવર પટેલે “તને રૂપિયા આપવાના નથી, તારે થાય તે કરી લે, કોઈ રૂપિયા મળવાના નથી” ત્યારે સમજૂતી સમાધાન

કરાર બાદ પણ રૂ.૪૦ લાખ ન આપતા આખરે મયુર પટેલે ઈન્ફોર્સીટી પોલીસ મથક સેક્ટર-૨૬ ઝીનસીટી રહેતા નટવર જીવાભાઈ પટેલ સામે વિશ્વાસઘાત અને છેતરપિંડીની ફરીયાદ નોંધાઈ છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગરના પીડીપીયુ રોડ પર શિવમ કુટીર ખાતે રહેતા મયુર ગાંડાભાઈ પટેલ વીમા એજન્ટનું કામ કરે છે અને પરિવાર સાથે રહે છે. વર્ષ ૧૯૯૯ માં તેના મમ્મી દ્વારા નટવર અંબાલાલ પટેલ પાસેથી ગાંધીનગર ખાતે સેક્ટર-૨૨ માં પ્લોટ નં.૫૩૮ ખાતે પ્રથમ

માળની ખરીદી કરી હતી. જેમાં અમુક લીટીગેશનો થયા બાદ આ મિલકત બેંકના કબજામાં આવેલી હતી. ત્યારબાદ બેંક પાસેથી નટવરભાઈ જીવાભાઈ પટેલ અને મયુર પટેલ દ્વારા મિલકત લેવા અંગે મૌખિક ભાગીદારી કરી હતી. ભાગીદારી ભાગરૂપે મયુરભાઈએ નટવરભાઈને રૂપિયા આપ્યા હતા. ત્યારબાદ મૌખિક ભાગીદારીનો ભંગ કરી છુટા થયા હતા. તે સમયે નટવર પટેલ દ્વારા મયુર પટેલને રૂપિયા પરત આપવાની વાત કરી હતી. ત્યારબાદ રૂપિયા પરત લેવા માટે સમાજના આગેવાનો અને મિત્રો સાથે મળી અમદાવાદ ખાતે

ખૂબોખારેથી

- આજે યોજનાર ગરીબ કલ્યાણ મેળાના આયોજનને આખરી ઓપ આપવા જિલ્લાના અધિકારીઓની બેઠક પ્રેક્ષાભારતી ખાતે યોજાઈ હતી.
- ગાંધીનગર જિલ્લામાં ગરમીનો પારો આજે ૩૬ ડિગ્રીએ પહોંચતા લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા હતા.
- દહલે ગામમાં વિકાસયાત્રા દરમિયાન ભાજપના એક સ્થાનિક આગેવાને ગાડીઓના મોટા કાફલા સાથે એન્ટ્રી કરતાં સ્થાનિક રાજકારણમાં અનેક અટકાવો વહેતી થઈ છે.
- સામાન્ય વહીવટ વિભાગે એક સેક્શન અધિકારીની બદલી અને નવ નાયબ સેક્શન અધિકારીઓને સેક્શન અધિકારી તરીકે બદલી આપી બદલીના હુકમો ક્યાં છે.
- ઉપરાષ્ટ્રપતિ જયદિપ ધનપડ આજે જે.એન.એલ.યુ.ના કાર્યક્રમમાં હાજરી આપશે.
- ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે કોરોના પ્રિકોશન ડોઝ અંતર્ગત ૮૭૦ લોકોને આવરી લેવામાં આવ્યા હતા.
- દહે ગામમાં આજે ગૌરવયાત્રામાં પાલિકાના પ્રમુખને સ્ટેજ પર સ્થાન ન આપતાં સ્થાનિક રાજકારણ ગરમાયું છે.
- ગાંધીનગર મનપાના કમિશનર ડૉ. ધવલ પટેલે આજે અમદાવાદ કલેક્ટર તરીકેનો નવા હોદાનો ચાર્જ સંભાળી લીધો છે. મનપાના નવા કમિશનર આજે અથવા શનિવારે હાજર થશે તેમ જાણવા મળે છે.
- ગાંધીનગર શહેરમાં ડિકેન્સ એકસ્ટ્રોને લઈ સવારે ઘરોડ પર ટ્રાફિક જામ થતો જણાયો હતો. કારણ કે ડિકેન્સ એકસ્ટ્રોનો સામાન લઈ ટ્રુકો આવવી રહી છે અને રોડના રિસરફેસીંગની કામગીરી ચાલી રહી હોવાથી ટ્રાફિક જામ થયો હતો.
- ગાંધીનગર કોર્પોરેશનમાં આજે ૮૪ લોકોને કોરોના પ્રિકોશન ડોઝ અભિયાન અંતર્ગત આવરી લેવામાં આવ્યા હતા.

હિન્દી ભાષાના પ્રચાર-પ્રસાર માટે સ્પર્ધાઓનાં પ્રમાણપત્રો અપાયાં



ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગુજરાત વિદ્યાપીઠ અમદાવાદ સંચાલિત ગુજરાત હિન્દી પ્રચાર-પ્રસાર માટે વકતૃત્વ સ્પર્ધા અને નિબંધ લેખન સ્પર્ધાઓનું આયોજન હિન્દીભવનના નિયામક પ્રા. રમેશભાઈ પટેલના આયોજન મુજબ શિક્ષણ વિદ્યાશાખામાં, કુમાર વિનય મંદિરમાં અને મ.દે. સમાજ સેવા મહાવિદ્યાલયના હિન્દી વિભાગમાં કરવામાં આવ્યું જેમાં પ્રથમ સ્થાને દ્વિતીય સ્થાને અને તૃતીય સ્થાને આવનાર વિદ્યાર્થી સ્પર્ધકોને અનુક્રમે રૂપિયા ૧૦૦૦, રૂપિયા ૫૦૦ અને રૂપિયા ૩૦૦ રોકડ રૂપે પુરસ્કાર અપાયા. ઉપરાંત ૮૦ સ્પર્ધકોને પ્રમાણપત્રો અપાયા. ડૉ. જશવંત પંડ્યા, ડૉ. ગેલજ ભાટિયા, ડૉ. હેમંત ઓઝા, ડૉ. દીપુબા દેવડાનો સહયોગ મળ્યો. સમગ્ર સ્પર્ધાના આયોજનનું માર્ગદર્શન કુલસચિવ ડૉ. નિખિલ ભટ્ટનું રહ્યું. સ્પર્ધાના સ્પર્ધકોને પ્રોત્સાહિત કરવાનું અનુદાન સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા આશ્રમરોડ શાખા અને અમદાવાદ જિલ્લા ખાદી ગ્રામ ઉદ્યોગ સેવા સંઘ, આશ્રમ રોડ ગુજરાત વિદ્યાપીઠનો સહયોગ મળ્યો.

લકઝરી બસમાંથી પાટણનો યુવક ૩૬ બોટલ દારૂ સાથે ઝડપાયો

ચંદ્રાલા નાકા પોઈન્ટ પર વાહન ચેકીંગ દરમિયાન દારૂ મળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ચંદ્રાલા નાકા પોઈન્ટ પર લકઝરી બસના મુસાફર પાસેથી ૩૬ બોટલ વિદેશી દારૂ મળી આવ્યો હતો. પોલીસે પાટણના યુવક સામે ગુનો નોંધી રૂ.૯૫૮૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર ચિલોડા પોલીસ મથકના જવાનો ચંદ્રાલા નાકા પોઈન્ટ પર વાહન ચેકીંગની કામગીરી કરી રહ્યા હતા. તે દરમિયાન હિંમતનગર તરફથી

આવી રહેલી શ્રીનાથ ટ્રાવેલ્સની બસને સાઈડમાં ઉભી રખાવી હતી. ત્યારબાદ ડ્રાઈવર-કંડક્ટરને સાથે રાખી બસમાં મુસાફરોના સામાન ચેક કરતા એક મુસાફરના થેલામાંથી ૩૬ વિદેશી દારૂની બોટલ મળી આવી હતી. પોલીસે તેનું નામ પુછતા તેણે ભૌમિક રાકેશકુમાર શાહ (૨૬). ૧૭, કાલજયોત એપાર્ટમેન્ટ રેલ્વે ફાટકની બાજુમાં પાટણ) હોવાનું જણાવ્યું હતું. જ્યારે પોલીસે તેની પાસે દારૂ અંગે પાસ પરમીટ



ગાંધીનગરના હાર્દસમા સેક્ટર-૨૬ અપના બજાર વિસ્તારમાં 'જુગાડી સ્પોટ વડાપાંઉ'નો પ્રારંભ થયો છે. ફ્યુચન વડાપાંઉનો સ્વાદ ગુજરાતીઓને લગાડનાર પ્રજાડી સ્પોટના શુભારંભ પ્રસંગે શુભેચ્છકો ઉમટી પડ્યા હતા. શુભેચ્છાઓ આપનાર તમામે વડાપાંઉનો સ્વાદ માણ્યો હતો.

પેથાપુરની પરિણિતાએ ગળેફાંસો ખાઈ જીવનલીલા સંકેલી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર પેથાપુરની ગોપાલનગર સોસાયટીના મકાનમાં આજે સવારના સમયે પરિણિતાએ કોઈ અગમ્ય કારણોસર પંખે સાડી બાંધીને ગળેફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લેતા ચકચાર મચી જવા પામી હતી. ઘરમાં પુત્રવધુને ફાંસો ખાધેલી હાલતમાં જોઈ સસરાએ પરિવારજનોને જાણ કરી હતી. ત્યારબાદ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે લઈ ગયા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન પરિણિતાનું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. બનાવ અંગે પેથાપુર પોલીસે ગુનો નોંધી

આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ પેથાપુર ગોપાલનગર સોસાયટી ખાતે રહેતા કલ્યાણસિંહ વાઘેલાના બે દિકરાઓ પૈકી વિજયસિંહના લગ્ન નેહાબા સાથે આશરે અગીયાર વર્ષ અગાઉ થયા હતા. આ લગ્ન જીવનથી નેહાબાને સંતાનો છે. જ્યારે વિજયસિંહ પેથાપુર ખાતે પાન પાર્લર ચલાવે છે. આજે સવારના સમયે નેહાબા બીજા રૂમમાં જઈને પંખા સાથે સાડી બાંધી ગળેફાંસો ખાઈ જીવન લીલા સંકેલી લીધી હતી. તે સમયે સસરા કલ્યાણસિંહે દરવાજો ખોલતા જ અંદરનું દ્રશ્ય



વડોદરાઈ કરાટે ડો ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા તાજેતરમાં યોજાયેલ સે-૭ ખાતે જિલ્લા કક્ષાની સ્પર્ધામાં આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કોચ સેન્સાર્ટ દશ રાણાના પ્રશિક્ષણ હેઠળ તાલીમ લીધેલા વિદ્યાર્થીઓ ૧૫ મેડલ મેળવ્યા હતા. વિજેતા થનાર ખેલાડીઓને ચીફ ટેકનિકલ ડાયરેક્ટર શિહાન અરવિંદભાઈ રાણા જિલ્લાના નિયામક ગોરાંગભાઈ રાણાએ વિદ્યાર્થીઓ અને કોચને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા અને વિદ્યાર્થીઓનું પ્રોત્સાહન વધાર્યું હતું.

ભાટ લોખંડના સામાનની ચોરી કરવાની કોશિશ કરનાર એક ઝડપાયો : ત્રણ ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગરના ભાટ ગામ ઓડા ગાર્ડની બાજુમાં આવેલા પ્લોટ નં. ૪૭૨ ખાતે ગઈકાલે રાત્રીના સમયે લોખંડના સરસામાનની ચોરી કરવાની કોશિશ કરનાર ચાર શખ્સો પૈકી એક શખ્સ પકડાઈ ગયો હતો. જ્યારે બાકીના ત્રણ શખ્સો નાસી ગયા હતા. ત્યારે સાઈટ સુપરવાઈઝરે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ ભાટ ઠાકોરવાસ ખાતે રહેતા રણજીત પ્રધાનજી ઠાકોર ઓડા ગાર્ડ સાથે જશુભાઈ પટેલના પ્લોટ

નં. ૪૭૨ ખાતે સાઈટ સુપર વાઈઝર તરીકે કામ કરે છે. ત્યારે ગઈકાલે રાત્રીના સમયે રણજીત પ્લોટ ખાતે હાજર હતો. તે સમયે કામ કરતા શ્રમિકનો ફોન આવ્યો હતો અને કલ્હું કે આપણા પ્લોટની દિવાલ પાસે આવેલા ભાવળના ઝાડ પાસે ચાર શખ્સો સંતાઈને બેઠા છે. જેને પગલે સિક્યુરીટી ગાર્ડ, શ્રમિક અને રણજીત આ શખ્સો છુપાઈને બેઠા હતા તેજગ્યા તરફ જતા તેમની નજર પડતા તેઓ ઉભા થઈ ભાગવા લાગ્યા હતા. પ્લોટની પાટીયાની દિવાલ થઈને ભાગવા જતા હતા. તે સમયે દોડીને પહોંચી ગયેલા સાઈટ સુપરવાઈઝરને સહિત ત્રણેય

જય અંબે પરિવાર ટ્રસ્ટ દ્વારા અંબાજી મંદિરના શિખર ઉપર ધજા ચઢાવવામાં આવી



ગાંધીનગર, તા. ૧૩ બે વર્ષના કોરોનાકાળ પછી આનંદ કિલ્લોલથી સુખરૂપ નવરાત્રી પુરી થયા પછી જય અંબે પરિવાર ટ્રસ્ટ, ગાંધીનગર દ્વારા વિશ્વ કલ્યાણ અર્થ અંબાજી મંદિરની યજ્ઞશાળામાં મંદિરના ભૂદેવો દ્વારા ૧૪૫ ચંડીપાઠ કરી, ૧૪ યજ્ઞકુંડ ઉપર છાપન સભ્યોના યજ્ઞમાન પદે શતચંડી મહાહય કરવામાં આવ્યો હતો અને માતાજીના નીજ મંદિરના શિખર ઉપર ધજા ચઢાવવામાં આવી હતી.

વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલની વિદ્યાર્થીની કરાટેમાં પ્રથમ ક્રમે ચેમ્પિયન બની



વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, સરગાસણના વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસની સાથે સાથે રમતગમત તથા દરેક ઈતર પ્રવૃત્તિઓ શીખી અને તેમાં વિજેતા બની શાળાનું ગૌરવ વધારે છે. શાળામાં ધોરણ-૬ માં અભ્યાસ કરતી ભૂમિ વાઘેલાએ ગાંધીનગર વાડો-કાર્ટે ચેમ્પિયનશિપમાં ઉન્નત્ત દેખાવ કરી પ્રથમ ક્રમાંક પ્રાપ્ત કર્યો હતો અને શાળા પરિવાર તથા વાલીનું નામ રોશન કર્યું છે. શાળા પરિવાર વતી ભૂમિને અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા.

યુનિસેફની આંતરરાષ્ટ્રીય અને રાષ્ટ્રીય ટીમ શાહપુર પ્રાથમિક શાળાની મુલાકાતે



ગાંધીનગર, તા. ૧૩ યુનિસેફની આંતર રાષ્ટ્રીય અને રાષ્ટ્રીય ટીમ દ્વારા શાહપુર પ્રાથમિક શાળાની મુલાકાત કરવામાં આવી હતી. જેમાં યુનિસેફના દેશ વિદેશના પ્રતિનિધિઓ શાળામાં ચાલતી વિવિધ શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓ, જીવન કૌશલ્ય આધારિત ચાલતી પ્રવૃત્તિઓ, શાન કુંજ, જી-શાળા અને સ્વચ્છતા અંતર્ગત હેન્ડ વોશ ની પદ્ધતિ વગેરે નિહાળ્યા હતા. ટીમ દ્વારા શાળામાં ચાલતા પ્રશા વર્ગોની પ્રવૃત્તિથી અત્યંત પ્રભાવિત થયા હતા. ટીમની સાથે જી.સી.ઈ.આર.ટી. માંથી આવેલ અધિકારી શ્રી રાજેન્દ્રભાઈ દ્વારા સર્વ શિક્ષા અભિયાન દ્વારા ચાલતા વિવિધ કાર્યક્રમોની સમાજ આપી હતી. આવેલ પ્રતિનિધિ દ્વારા શાળામાં ચાલતા અક્ષયપાઠ યોજના અંતર્ગત અપાતા ભોજનની ગુણવત્તાથી પ્રસન્ન થયા હતા. શાળાના આચાર્ય શ્રી અશ્વિનભાઈ પ્રજાપતિએ તમામ આવનાર પ્રતિનિધિઓનું હાર્દિક અભિવાદન કર્યું હતું.